

НАВАШИНО



# ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

№83 (10638)

28 октября 2015 г., среда

В районе началась борьба с незаконными рекламными конструкциями



стр. 2

Крупный пожар в Горицах



стр. 2

Благоустройство территории - одно из приоритетных направлений



стр. 3

Участие в конкурсе благотворительных проектов принесло две победы гимназии



стр. 3

Навашинская метеосводка



29 октября

снег      ночь -2    -1

день +1    +4



30 октября

снег      ночь -2    -1

день +2    +3



31 октября

облачно      ночь -3    -2

день +2    +3



## Главная помощница офтальмолога



Людмила Клусова - операционная сестра офтальмологического отделения Центральной районной больницы. Она - одна из тех, чей портрет размещен на Доске почета. О ее трудовых буднях

читайте на стр.4

САЙТ ГАЗЕТЫ: [WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU](http://WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU)

## Уважаемые читатели!

У вас есть прекрасная возможность поздравить своих родных и близких со знаменательными событиями не только в газете, но и на местном телеканале

Изготовление рекламных роликов, слайд-шоу и корпоративных презентаций с элементами 3D графики.

Первый показ на ТВ «Навашинское время»  
- СКИДКА 85%

Навашинское  
время

По вопросам размещения поздравлений, объявлений, бегущей строки и рекламы на ТВ «Навашинское время» обращайтесь в рекламный отдел редакции нашей газеты по адресу: г. Навашино, ул. 1 Мая, д. 6 или звоните по телефонам: 5-77-41, 5-57-61, 8-987-114-02-89.

# Новости. События. Факты

## Закон и порядок

### Демонтаж неизбежен

**В районе началась борьба с незаконными рекламными конструкциями.**

В октябре сотрудники администрации Навашинского района провели рейд по обследованию установленных рекламных конструкций на территории г.Навашино. По результатам проверки было установлено, что четыре рекламные конструкции, размещенные по адресам: пр.Корабелов, д.3, д.13, д.19а и пр.Корабелов, напротив д.№13, установлены с нарушением ФЗ от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе».

В связи с этим собственникам данных рекламных конструкций были направлены предписания о незаконном их размещении для удаления в трехдневный срок информации с рекламной конструкции и удаления самой конструкции в течение 30 дней.

Также на сайте администрации размещены торги по



▲ На конструкции должны быть разрешающие документы

определению подрядной организации для выполнения работ по сносу трех рекламных конструкций, установленных с нарушением порядка установки рекламных конструкций на земельном участке 1 «А» в д.Покров Навашинского района, в связи с тем, что собственник земельного участка и установленных рекламных конструкций не выполнил направленное ему ранее предписание.

28 октября в администрации будет определена подрядная организация для выполнения работ по демонтажу рекламных конструкций в районе д.Покров Навашинского района.

Елена СМИРНОВА

Фото предоставлено администрацией Навашинского района

01

### Огнем охватило жилье

**Два дома сгорели полностью и еще один частично. ЧП произошло 22 октября в деревне Горицы. По словам начальника отдела надзорной деятельности Сергея Кучина, общая площадь возгорания составила 336 кв. м. Горели не только дома, но и примыкающие к ним надворные постройки.**

Сообщение о возгорании поступило от местных жителей в 13.33. На момент прибытия к месту пожара первого подразделения пожарной охраны в 13.41, огнем полностью были охвачены уже два дома - №№61 и 62, и начал загораться третий.

Все началось с того, что в одном

из домов отключилось электричество, вышибло пробки. Пока хозяева пытались их включить, к ним прибежала обеспокоенная жительница, которая увидела, что у них загорается двор. Собрав документы, семья быстро покинула дом.

Как рассказали инспектору отдела надзорной деятельности жильцы дома, в котором началось возгорание, электропроводка в нем менялась полностью около 4 лет назад, но не менялась в надворных постройках.

Оба сгоревших дома были жилыми. И лишь один, наименее пострадавший от пожара дом №58, в котором обгорела стена и кровля надворной постройки, использо-



▲ 21 человек участвовал в тушении пожара

вался как дачный. Сейчас жильцы сгоревших домов находятся у родственников.

Плотная застройка, достаточно далекое месторасположение пожарной части - 23 км от населенного пункта, и ведущая к нему плохая дорога, по словам Сергея Кучина, привели к таким печальным последствиям.

- Нормативное время прибытия пожарных расчетов к месту пожара 20 минут. Данный населенный пункт - Горицы, находится за границей нормативного времени прибытия.

По словам начальника отдела надзорной деятельности, предположительная причина пожара - аварийный режим работы электрооборудования в надворных постройках. Сейчас проводится экспертиза.

Светлана ШЕМЕТОВА  
Фото предоставлено Сергеем Кучиным



▲ Деревянные дома сгорели быстро

### Им важно чувствовать себя в безопасности

**Учения на базе психоневрологического интерната с целью отработки совместных действий Навашинского пожарно-спасательного гарнизона и обслуживающего персонала данного учреждения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, прошли на прошлой неделе.**

Как нам рассказали, данные учения проходили в рамках проведения месячника гражданской обороны на территории Навашинского района и согласно указаниям главного управления МЧС России по Нижегородской области, а также согласно плану основных мероприятий ФГКУ «9 отряд ФПС по Нижегородской области».

В ходе учений проводилась эвакуация больных из помещения, в котором располагается психоневрологический интернат. Всего в учениях было задействовано 5 единиц техники и 21 человек экстренных служб городского округа Навашинский.

По словам заместителя начальника ФГКУ «9 отряд ФПС по Нижегородской области» Дмитрия Яшина, с поставленными задачами и обслуживающим персоналом психоневрологического интерната, и подразделения Навашинского пожарно-спасательного гарнизона справились.

Светлана ЩЕПРОВА

Адрес редакции: 607102, Нижегородская область, г.Навашино, ул.1 Мая, 6.

Директор - гл. редактор Елена Ильина, тел. 5-67-49

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ, тел./факс 5-77-41

Бухгалтерия, тел. 5-57-61, e-mail: gazeta-buh@yandex.ru

Зам. директора - редактора Анна Сычева, тел. 5-74-38

Журналисты, тел. 5-74-38, 5-57-61.

Фото на 1-ой полосе Татьяны Мелентьевой

## Образование

### Всероссийские проверочные работы

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки в соответствии с поручением министерства образования и науки Российской Федерации с 2015 года начинает проведение Всероссийских проверочных работ (ВПР). Так, уже в декабре проверочные работы по математике и русскому языку в пробном режиме напишут около 600 тысяч четвероклассников из 19 тысяч школ 70 регионов Российской Федерации.

В дальнейшем проведение таких работ планируется по итогам каждого учебного года: в 2016 году - для 4 классов, в 2017 году - для 4 и 5 классов и так далее.

- Всероссийские проверочные работы не являются государственной итоговой аттестацией. Они проводятся на региональном или школьном уровне, их можно сравнить с годовыми контрольными работами, которые ранее традиционно проводились во многих регионах и отдельных школах, - отметил глава Рособрнадзора Сергей Кравцов.

Отличительными особенностями ВПР являются: единство подходов к составлению вариантов, проведению самих работ и их оцениванию, а также использование современных технологий, позволяющих обеспечить практически одновременное выполнение работ школьниками всей страны.

Результаты проверочных работ могут быть полезны родителям для определения образовательной траектории своих детей. Также они могут быть использованы для оценки уровня подготовки школьников по итогам окончания основных этапов обучения, для совершенствования преподавания учебных предметов в школах и развития региональных систем образования.

Помимо этого, проект позволит осуществлять мониторинг результатов введения Федеральных государственных образовательных стандартов, а также послужит развитию единого образовательного пространства в Российской Федерации.

Как сообщалось ранее, по предварительным результатам ЕГЭ основного периода 2015 года в регионе нижегородские школьники по 9 из 13 предметов сдали ЕГЭ лучше, чем в среднем по России.

По материалам пресс-службы губернатора и правительства области



Другие новости и фотоотчет к материалам читайте и смотрите на сайте газеты: [www.priokskayapravda.ru](http://www.priokskayapravda.ru)

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий, массовых коммуникаций по Нижегородской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ52-0660 от 03 мая 2012 г.

Индекс: 51278. Тираж 3080. Подписано к печати 26.10.2015 г. в 17.00

Учредители :  
Администрация и Земское собрание Навашинского района.  
Правительство Нижегородской области.  
Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Приокская правда»

Газета основана 12 ноября 1944 г.

Адрес редакции: 607102, Нижегородская область, г.Навашино, ул.1 Мая, 6.

Директор - гл. редактор Елена Ильина, тел. 5-67-49

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ, тел./факс 5-77-41

Бухгалтерия, тел. 5-57-61, e-mail: gazeta-buh@yandex.ru

Зам. директора - редактора Анна Сычева, тел. 5-74-38

Журналисты, тел. 5-74-38, 5-57-61.

Фото на 1-ой полосе Татьяны Мелентьевой

Выходит по средам и субботам

Газета может содержать информацию, не предназначенную для лиц моложе 16 лет

Объем 4 л.п. Печать офсетная.

Ответственность за качество печати несет типография,

за доставку - Выксунский почтамт

филиала ФГУП «Почта России»



PRINT HOUSE

ООО «Полиграфист», г. Выкса,

ул. Вавилова, 10

(83171) 6-32-37

ph.wkso.ru

www.priokskayapravda.ru, e-mail: prpravda@mail.ru

В администрации округа

# Вместе создадим город, в котором хочется жить!

**Время приводить территорию в порядок**

Одним из приоритетных направлений деятельности органов власти регионального и муниципального уровня в Нижегородской области является благоустройство территории. В этом году уже в десятый раз проводился смотр-конкурс на звание «Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности», в котором участвовал и наш округ. Об итогах конкурса зашла речь на едином информационном дне, который состоялся в четверг.



▲ Ледовый дворец в день торжественного открытия

## Проделали огромную работу

Участие нашего района в конкурсе неслучайно. Только за один год сделано немало: благоустроен парк, ликвидирована очередность в детские сады, расселили земляков из ветхого жилья в новые квартиры, разбили клумбы, отремонтировали часть дорог, привели в порядок памятник Ленину, вывоз ТБО осуществляется, пока с переменным успехом, но все же на санкционированную свалку, построили Ледовый дворец и реконструировали Дворец спорта с прилегающей к нему территорией.

И хотя в своей подгруппе наш район не вошел в тройку лидеров, тем не менее, занял почетное 4 место, был отмечен Благодарственным письмом правительства области за повышение уровня благоустройства и формирование комфортной среды проживания. По словам Алексея Черепахина, губернатор Валерий Шанцев отметил существенные изменения в развитии нашего округа.

## Нам есть к чему стремиться...

Напрашивается вопрос, в чем наш округ уступает победителям конкурса и что необходимо сделать, чтобы уже в следующем году улучшить показатели?

Оказалось, побороться за первые места в конкурсе не получилось сразу по ряду причин. Во-первых, отсутствует обустроенный пляж в черте города. Внимание комиссии привлекли неаккуратные, ржавые, покосленные и местами вырванные металлические ограждения между сквером и проездной частью на проспекте Корабелов, а также аналогичные ограждения между автомобильной дорогой

и асфальтной пешеходной дорожкой на улице Калинина.

Еще один минус - недостаточное количество цветочных клумб на территории города. В Калининском микрорайоне и на улицах Соболева, Ленина, 50 лет Октября не производится скош травы и мелкой поросли, что, конечно, не лучшим образом сказывается на внешнем облике нашего любимого города.

Что ж, есть над чем поработать, и без активной позиции населения в этом вопросе просто не обойтись. Нашему родному краю требуется внимание и забота. Так давайте вместе приложим все свои усилия для того, чтобы сделать окружающий нас мир немного ярче и краше.

Светлана ЩЕПРОВА. Фото из архива редакции

## Справка «ПП»

В 2015 году на обсуждение конкурсной комиссии были представлены материалы 47 участников. Причем в этом году, если рассматривать динамику последних 5 лет, число участников конкурса самое большое. По условиям, все участники конкурса были распределены на 6 групп. Для определения фактической благоустроенностя территорий и муниципальных образований проводились выездные проверки. Именно они позволили установить, как реализуются в муниципальных образованиях мероприятия по ремонту дорог, организации вывоза мусора, устройству спортивных и игровых детских площадок, по озеленению, по установке малых архитектурных форм, реконструкции парков и скверов.

## Образование

# Новый виток развития гимназии

**Школьникам в наследство новые спортивные и познавательные объекты**

Участие в конкурсе благотворительных проектов АО «НИАЭП» принесло педагогам и ученикам гимназии победу сразу двух проектов «В истории школы - судьба района» и «Открытый кубок по футболу имени Александра Дядюшкина», а вместе с ней грант общей суммой 250 тыс. рублей. На эти деньги был обновлен и расширен школьный музей, успевший к этому моменту пополниться новыми экспонатами, а также обустроено футбольное поле на пришкольной территории.

## Так проходила церемония открытия

22 октября стало поистине праздничной и исторически важной датой для всех педагогов и учеников, а также их родителей и депутатов округа, которые оказывали поддержку школе по воплощению проектов в жизнь. В этот день состоялось торжественное открытие двух замечательных объектов культурного и спортивного наследия «красной» школы, на основе которой и создана гимназия.

Началось торжество с экскурсии по музею, которую для почетных гостей: ветеранов педагогического труда гимназии, представителей местной власти и других приглашенных провели учитель истории Дмитрий Гаврилин вместе с учениками - активистами детского объединения «Энергия будущего». Они рассказали о самых ярких событиях за весь период существования учебного заведения. Много нового появилось

в музее. За счет полной замены и увеличения числа стеллажей количественно выросла экспозиция музея. Появились новые информационные блоки с фотографиями, посвященные бывшим учителям и директорам гимназии. Один из стеллажей полностью посвящен лучшим творческим работам учащихся, выполненным из глины. Еще одна выставочная экспозиция посвящена моделям военной техники, которые самостоятельно смонтируют ребята в стенах родной школы на занятиях авиамодельного кружка.

- Я очень рада за коллектив гимназии, который одержал победу в конкурсе и один из полученных грантов направил на воссоздание своего музея. Это действительно стоит того, поскольку история школы богата: есть, о чем рассказать и на что взглянуть. Этот школьный музей создавался с любовью, - делится впечатлениями от посещения школьного музея Анна Терешкина.

## Есть, где забивать мяч в ворота

Новое футбольное поле тоже порадовало. По периметру - лавочки, установлен флагшток, ворота с сеткой. Много было в тот день слов благодарности от руководства школы в адрес тех, кто не отказывал в помощи, когда она требовалась. Честь перерезать красную ленту была представлена директору гимназии Ольге Малине и и.о. главы городского округа Навашинский Алексею Черепахину, тем самым, дав старт первому товарищескому футбольному матчу между командами гимназии и Большого Окулова. Резво ребята рассекали по полю, ведя мяч от одних ворот к другим. И все же победа оказалась на стороне хозяев поля - гимназистов. И первая грамота в их руках.

- Выходя на конкурс с проектом «Открытый кубок по футболу им. Александра Дядюшкина» нами двигала идеяувековечения



▲ Открытие состоялось! Радостный момент для школы

в истории имени нашего выпускника, погибшего в военном конфликте в Чечне. Этим мы объединили два важных направления воспитательной работы: патриотическое и спортивное, - рассказывает директор гимназии Ольга Малина.

Поле действительно хорошее. Главное, что детям нравится. Их задор и улыбки на лицах - верное тому подтверждение.

Светлана ШЕМЕТОВА  
Фото автора



▲ Активно болеем за своих и ненапрасно



▲ Российский триколор на почетном месте



▲ Первая экскурсия по обновленному музею

